
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/04/2014 

 
Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei legislativo nº. 007/2014 para as Comissões 
competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura 
da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver 
mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a 
leitura da indicação nº. 007/2014 e do Projeto de Lei Legislativo nº. 006/2014, o qual fora aprovado. Seguindo o Sr. 
Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande 
expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo teceu várias criticas ao Secretário de Obras destacando 
que o mesmo é um sem noção, teimoso, que não resolve os problemas. Salientou ao Vereador Sadi que o mesmo se 
equivocou na sessão passada, pois apenas disse que irá acompanhar o clube dos idosos sem marcar dia. Ressaltou que 
ficou indignado com a faixa que o Prefeito colocou na Prefeitura alegando que o município esta falido. Em aparte o Sr. 
Vereador Rafael Lhewicheski informou que a faixa é produzida pela CNM que organizou o protesto dos municípios para 
pedir mais recursos da União. O Sr. Vereador Manoel Adílio relatou que faltou responsabilidade do Prefeito, pois a 
Confederação não conhece a realidade do município que não esta falido, apenas o dinheiro esta sendo gasto de forma 
errada pela administração. Reiterou que o Prefeito esta empurrando com a barriga a limpeza da cidade e que vai adotar 
medidas junto ao MPE. Destacou que o shopping do produtor esta abandonado enquanto no município vizinho de Nova 
Santa Helena já esta em funcionamento e cobrou providencias em relação aos veículos da Prefeitura estarem sendo 
utilizados para interesse particular e sobre a pintura da creche e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. 
Vereador Ademir Carlos Frigeri expôs que as cobranças dos Vereadores tem sido repetitivas sem que o Prefeito tome 
atitudes para solucionar. Pediu ao Sr. Presidente que marque uma reunião com o Prefeito para tratar destes assuntos. Em 
aparte o Sr. Vereador Manoel Adílio relatou que não adianta fazer reunião porque é perca de tempo já que o Prefeito não 
cumpre nada. O Sr. Vereador Ademir destacou que é necessário uma ultima tentativa, pois como esta não dá para ficar. 
Ressaltou que é necessário organizar o trabalho dos castanheiros para industrializar o produto e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Valcir Donato sugeriu que a limpeza da cidade fique a cargo do 
Vereador Sadi e que seja criado um parque de maquinas exclusivo para o setor urbano, deixando o Secretário de Obras 
com as estradas e pontes e bueiros. Concordou com o Vereador Ademir que é necessário uma reunião com o Prefeito até 
porque o dialogo entre o Poder Legislativo e o Executivo deve sempre acontecer. Cumprimentou o Conseg por já ter 
solicitado o aumento do efetivo da PM do município estando previsto mais quatro policiais para o município e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana parabenizou a Defesa Civil do município e o 
Prefeito Municipal por ter conseguido cinco milhões de reais para recuperação de pontes e estradas e pediu que o Prefeito 
Municipal providencie o pagamento do Lions da Visão pois tem varias pessoas necessitando das cirurgias. Relatou que o 
Vereador Adílio é muito bom para criticar e que por isso gostaria de saber o que aconteceu com o PNHR que estava 
aprovado para cinqüenta e sete casinhas. O Sr. Vereador Adílio explicou que o Sr. Vereador Rotemberg esta equivocado 
pois existem critérios e por isso encaminhou documentos de vinte e três beneficiários do grupo um, porque não esta 
fazendo como a Prefeitura que estava pegando gente a laço para participar do programa. O Sr. Vereador Rotemberg pediu 
um explicação melhor na próxima sessão porque já estava tudo certo para liberar as casinhas e o Vereador interferiu e até 
agora esta enrolada a situação e finalizou com outros comentário. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski 
relatou que procurará a Prefeitura para se informar sobre o pagamento do Lions da Visão e que não concorda quando o 
Vereador Adílio disse que a Prefeitura estava pegando pessoas a laço. Destacou que o dialogo é fundamental na política 
pois é o melhor caminho para solução dos problemas. Parabenizou o Clube dos Amigos pela conquista do campeonato 
municipal de futebol e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira de 
Oliveira Neto informou o Vereador Ademir que marcará a reunião entre o Prefeito e os Vereadores. Salientou que ficou 
impressionado por terem vindo apenas vinte e oito servidores públicos na audiência publica feita pela Prefeitura para tratar 
da Previdência, pois muitos dos que mais cobram não compareceram. Relatou que ficou triste porque infelizmente muita 
gente acostumou a ficar apenas criticando. Ressaltou que continuará trabalhando pelo direito dos servidores e explicou 
sobre a final do campeonato de futebol que deu sua opinião na radio como comentarista e técnico e que não retira uma 
virgula, mais que como Presidente da Câmara Municipal parabeniza o clube dos amigos pelo titulo e observando não 
haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e trinta minutos, solicitando ao 
senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 28 de abril de 2014. 
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